

BPW.271.04.2017

Leszno, dnia 19 czerwca 2017 roku

**Zestaw pytań i odpowiedzi nr 2**  
**Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**  
**ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

---

**Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Rozbudowa i przebudowa kręgielni przy ul. Strzeleckiej w Lesznie”**

- I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający –Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Biuro Projektów Współfinansowanych informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Zamawiający w Rozdziale 5 ust.6 pkt 3 wskazał, że:

„Wykonawca spełni warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej, o którym mowa w rozdziale 5 ust. 2 pkt 3) SIWZ, jeżeli wykaże, że:

- a) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej:  
– jedną robotę polegającą na budowie lub przebudowie kanalizacji deszczowej lub sanitarnej o średnicy min. DN 1000, o wartości co najmniej 500.000,00 PLN brutto (słownie pięćset tysięcy złotych 00/100)

oraz

- jedną robotę polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie budynku o powierzchni użytkowej minimum 1200 m<sup>2</sup> i wartości nie niższej niż 2.000.000,00 (słownie: dwa miliony złotych 00/100) wraz z budową/przebudową/rozbudową instalacji wewnętrznej (co najmniej 3 z: instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej, elektrycznej, klimatyzacyjnej)

Ponadto Zamawiający zastrzega, iż przez jedną robotę rozumie jedną wykonaną robotę budowlaną w ramach jednej umowy/kontraktu/zlecenia.”.

Wnosimy o zmianę w/w zapisów w następujący sposób:

- a) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej:  
– jedną robotę polegającą na budowie lub przebudowie kanalizacji deszczowej lub sanitarnej o średnicy min. DN 800mm, o wartości co najmniej 300.000,00 PLN brutto (słownie trzysta tysięcy złotych 00/100)

oraz

- jedną robotę polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie budynku o powierzchni użytkowej minimum 1000 m<sup>2</sup> i wartości nie niższej niż 1.500.000,00 (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych 00/100) wraz z budową/przebudową/rozbudową instalacji wewnętrznej (co najmniej 3 z: instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej, elektrycznej, klimatyzacyjnej).

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż w następstwie odpowiedzi na Pytanie nr 1 dokonał modyfikacji treści SIWZ, poprzez zmianę zapisów Rozdziału 5 ust. 6 pkt. 3 SIWZ (zob. Punkt II).

## II. MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:

Zamawiający – Miasto Leszno, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

Zmianie ulega zapis Rozdziału 5 ust. 6 pkt. 3 SIWZ:

BYŁO:

„3) Wykonawca spełni warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej, o którym mowa w rozdziale 5 ust. 2 pkt 3) SIWZ, jeżeli wykaze, że:

b) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej:

– jedną robotę polegającą na budowie lub przebudowie kanalizacji deszczowej lub sanitarnej o średnicy min. DN 1000, o wartości co najmniej 500.000,00 PLN brutto (słownie pięćset tysięcy złotych 00/100)

oraz

– jedną robotę polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie budynku o powierzchni użytkowej minimum 1200 m<sup>2</sup> i wartości nie niższej niż 2.000.000,00 (słownie: dwa miliony złotych 00/100) wraz z budową/przebudową/rozbudową instalacji wewnętrznej (co najmniej 3 z: instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej, elektrycznej, klimatyzacyjnej)

Ponadto Zamawiający zastrzega, iż przez jedną robotę rozumie jedną wykonaną robotę budowlaną w ramach jednej umowy/kontraktu/zlecenia.”.

JEST:

„3) Wykonawca spełni warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej, o którym mowa w rozdziale 5 ust. 2 pkt 3) SIWZ, jeżeli wykaze, że:

b) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej:

– jedną robotę polegającą na budowie lub przebudowie kanalizacji deszczowej lub sanitarnej o średnicy min. DN 1000mm, o wartości co najmniej 300.000,00 PLN brutto (słownie trzysta tysięcy złotych 00/100)

oraz

– jedną robotę polegającą na budowie/przebudowie/rozbudowie budynku o powierzchni użytkowej minimum 1000 m<sup>2</sup> i wartości nie niższej niż 1.500.000,00 (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych 00/100) wraz z budową/przebudową/rozbudową instalacji wewnętrznej (co najmniej 3 z: instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej, elektrycznej, klimatyzacyjnej)

Ponadto Zamawiający zastrzega, iż przez jedną robotę rozumie jedną wykonaną robotę budowlaną w ramach jednej umowy/kontraktu/zlecenia.”.

## III. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT:

W następstwie dokonanej modyfikacji Zamawiający Miasto Leszno, działając na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia **23.06.2017r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się dnia **23.06.2017r.** o godzinie 10:15

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA KIEROWNIKA  
Biura Projektów Współfinansowanych  
*Bernadeta Szalewska-Konieczna*  
Bernadeta Szalewska-Konieczna